
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Які, на  Вашу думку, компетентності потребують посилення у навчальних 

програмах?  55 в ідпов ідей 
- 
Ніякі 
Професійні 
Здатність генерувати нові ідеї (креативність) та  проявляти ініціативу 
Критичне мислення, цифрова  грамотність. 
підприєм ливість  та  з датність  навчатися впродовж життя. 
Соціально-ем оційні навички (Soft Skills ) 
ум іння самостійно вчитися, шукати інформацію та  адаптуватися до нових умов 
критичне мислення 
Комп ю̓терні науки 
Динамічність 
Можливо посилити практичну складову для ще кращої підготовки здобувачів  осв іти. 
«принципи безбар є̓ рності для малом обільних груп населення», 
все  добре 
На  м ою думку непотрібно 
Професійні, спеціалізовані 
інформ аційно-цифрова , ум іння вчитися упродовж життя 
Потребує  посилення в  частині д іджиталіз аціі ( BIM-технології) , практичного вивчення 
енергоефективних рішень та  поглиблення з нань щодо сучасного з аконодавства  в  
будівництві. Це доз волить випускникам  бути конкурентоспроможними не лише на  
локальному , а  й на  європейськом у ринку праці 
Спеціальні компетентності для кожної спеціальності 
Цифрова  грамотність , м едіаграмотність , критичне м ислення, підприє мницькі з д ібності. 
На  м оя думку посилення потребують спец ком поненти. Для покращення вз аєм одії м іж 
теоретичним и з наннями та  практичними навичками 
Цифрова  грамотність  та  критичне м ислення. 
всі цілком  в ідповідають професійним  вимогам  
критичне мислення, цифрова  грамотність , соціальна  ем оційність (s oft s kills ), підприє мливість  
та  здатність  вчитися протягом  життя. Ці навички є  ключовими для адаптації учнів  до 
швидкозмінних умов , вирішення проблем  та  ефективної співпраці 
Інформ аційно-цифрова  
Всі в ідповідають професійним  вимогам  
1. Цифрова  грамотність.2. Критичне м ислення 
Вміння використовувати сучасні цифрові програми для проектування та  роз рахунків  (BIM-
технології) у поєднанні з  навичками роботи з  новітніми будівельними матеріалам и та  
інструментами. 
Здатність аналіз увати інформ ацію, оцінювати ризики 
практичні 
Креативеість  
Нем ає  
Вміння ефективно та  безпечно використовувати цифрові технології 
інженер-проектувальник з ахисних споруд 
Інженерна  м еханіка  
Критичне мислення, цифрова  грамотність , емоційний інтелект, вм іння вирішувати проблем и, 
участь у ком андній роботі та  ін. 
Базові навички з ахисту персональних та  корпоративних даних. 
Володіння програм ним  забез печенням  сучасного покоління професійного направлення. 



Цифрова  грамотність  та  використання ШІ в  майбутній роботі 
Практичне навчання в  коледжі 
Цифрові ком петентності 
. 
усі в ідповідають професійним  вимогам  
Спеціальні дисципліни 
На  м ою думку таких нем ає , все  ок 
Так 
Вміння вчитися протягом  життя: навичка  самостійно з добувати з нання в  умовах швидких 
з м ін та  їх практичне з астосування. 
Спец дисципліни 
Навички, способи мислення, успішні д ії в  професійних ситуаціях 
Навички роботи з  програмним  з абезпеченням (Revit, ArchiCAD, AutoCAD) 
------- 

 

 



 

 

 

 

 

 


